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Трудовая мобильность:
Куда и почему готовы переезжать жители Перми?
Пресс-служба: Анастасия Кабинова
a.kabinova@hh.ru
8 922 132 29 79
Пермь, 14 июля 2014 г. 

Служба исследований компании HeadHunter проанализировала поведение и мнение соискателей и определила, на вакансии каких регионов они чаше всего откликаются. Готовы ли они вообще к переезду, и если да, то по каким причинам.
Оказалось, что переехать в другой регион готов каждый третий житель Пермского края. Среди приоритетных регионов для переезда – Москва, Санкт-Петербург, Екатеринбург и Сочи. 

Готовность к переезду. Наибольшая доля готовых переехать в другой регион – во Владивостоке (47% соискателей указали в своем резюме готовность к переезду), Сочи (46,6%) и в Омске (45%). Меньше всего желающих переехать – в Санкт-Петербурге, Воронеже и Нижнем Новгороде. 

В Екатеринбурге и Уфе переехать в другой город и регион готов каждый третий – 29% и 33% соответственно. В Перми эта цифра равна 35%, а в Челябинске 37%. 
Отклик на вакансию в другие регионы. 
Большинство соискателей из каждого региона откликаются на вакансии своего родного города. Особенно это проявляется в крупных городах – в Санкт-Петербурге (более 95% всех откликов – это вакансии из этого же региона), Казани и Воронеже (по 94%), а также Екатеринбурге (91%).

Более открыты к работе в другом регионе соискатели из Омска и Хабаровска (81% откликов на вакансии этого же региона, остальные приходится на другие регионы), Сочи и Волгограда (85%), Челябинска (84%), Перми (87%) и Уфы (89%).

Если переезжать, то куда?

В каждом регионе самым популярным городом для переезда остается Москва. На втором месте, в зависимости от региона, находится Санкт-Петербург или Сочи (кроме Сочи, где на втором месте - Адлер, и Челябинска, где на втором месте – Екатеринбург).

Жители Перми также хотели бы переехать в Москву. Далее – Санкт-Петербург, а также Екатеринбург и Сочи.
В Челябинске 29% всех откликов без учета родного региона приходится на Москву. Далее – Екатеринбург, а также Санкт-Петербург и Сочи.
Екатеринбург. В Екатеринбурге главным желаемым регионом для переезда остается Москва. Далее – Сочи, а также Санкт-Петербург и Челябинск.
Жители Уфы, помимо своего родного региона, готовы работать в Москве. Далее – Санкт-Петербург, а также Сочи и Казань.

Взгляд российских соискателей на трудовую мобильность. 
Более половины соискателей из регионов (59%) и треть респондентов из Москвы и СПб (32%) рассматривают возможность переезда в другой город РФ с целью трудоустройства. 

При этом треть готовых к переезду (вне зависимости от региона проживания), согласны переехать как в Москву или СПб (35% и 34%), так и в любой крупный город РФ (32% и 34%). 
Для 15% город переезда совсем не имеет значения, в то время как каждый десятый (10% и 9%) рассматривает лишь города, расположенные в территориальной близости от текущего. 

Среди тех, кто категорически отвергает возможность переезда с целью трудоустройства в другой город, основным удерживающим фактором является семья и родственники. Других вполне устраивает текущее положение дел, и они не видят смысла что-то менять.
Комментирует Анна Хвостова, директор уральского филиала HeadHunter: «Интересно, что чаще всего к переезду готовы представители таких профобластей, как: добыча сырья, производство, транспорт/логистика, страхование и туризм. Самыми «тяжелыми на подъем» оказались представители сферы – Рабочий персонал и Наука/Образование.

Высокое зарплатное предложение и предоставление работодателем жилья – основные факторы, способные еще больше стимулировать, и, кроме того, изменить мнение негативно настроенных к переезду опрошенных в пользу смены региона проживания». 

Стоит отметить, что абсолютное большинство представителей регионов (72%), а также более половины опрошенных из Москвы и СПб (57%) указали, что готовы осваивать новую профессию при условии последующего трудоустройства и переезда в другой город РФ.

Графики на следующей странице

Источники сбора данных: 

1. Анализ резюме соискателей из 19-ти крупнейших городов России (без Москвы
) по желаемому региону переезда и по последнему отклику на вакансию этим резюме.

2. Онлайн-опрос российских соискателей
, проведенный в период с 19 по 31 мая 2014 г. 
Обращаем Ваше внимание: при использовании результатов данного опроса ссылка 

на источник (для электронных изданий – гиперссылка) обязательна.

HeadHunter — ведущая российская компания в сфере интернет-рекрутмента, развивающая бизнес в России, Украине, Беларуси, Казахстане, Литве, Латвии и Эстонии. Основана в 2000 году. Крупнейший актив компании — сайт для успешной карьеры hh.ru, обладающий базой в 295 тыс. актуальных вакансий и 13 млн резюме. Каждую неделю через hh.ru компании приглашают на собеседование 432 тыс. человек. Также HeadHunter владеет сайтом Career.ru и управляет сайтом Работа@Mail.Ru.
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� Москва исключена из анализа, т.к. практически все москвичи откликаются на вакансии из Москвы.


� Кол-во участников опроса – 1592 чел. Регион – Россия.





