«За чистую воду!».

Положение 11-го краевого детского конкурса на лучший плакат, рисунок, фотографию, проводимого компанией «НОВОГОР-Прикамье»

Вода – основа жизни. Ни человек, ни животные, ни растения не могут жить без воды. Несмотря на ценность воды, человек до сих пор не научился бережному отношению к водным источникам. Считается, что пресной воды в нашем крае более чем достаточно. Пермский край насчитывает более 29 тысяч рек. Но многие уральские реки загрязнены промышленными стоками и мусором, исчезают родники из-за вырубки леса. Мы тоже стоим на пороге водного кризиса.
В компании «НОВОГОР-Прикамье» проводится ежегодный творческий конкурс среди детей, посвященный рациональному использованию и защите чистой воды. 
ООО «НОВОГОР-Прикамье» - организация, предоставляющая жителям Перми и Березников услуги водоснабжения и водоотведения. Поэтому компания «НОВОГОР-Прикамье» заинтересована в рациональном использовании водных ресурсов и бережном отношении к окружающей среде.
Цели конкурса:

1. Привлечение внимания общественности к вопросам рационального использования и защиты воды от загрязнения.

2. Воспитание у детей и подростков бережного отношения к воде.

3. Повышение культуры потребления воды.

Требования к работам.

На конкурс принимаются плакаты, рисунки и фотографии, соответствующие названию и целям конкурса. Работы должны быть оформлены в паспарту, выполнены на бумаге форматом А4 или А3; фотографии размером не менее 10х15 см. Принимаются цифровые изображения в формате jpg объемом не более 5Мб с количеством пикселей по большей стороне снимка не менее 1600. Минимальный размер файла 300 Кб. Работы, не соответствующие требованиям конкурса, рассматриваться не будут.
Возраст участников конкурса – до 17 лет (включительно). От каждого участника принимается не более 3 работ. 

Работы принимаются до 13 марта 2015 г.  по адресу: 614060, г. Пермь, ул. Фрезеровщиков, 50, ООО «НОВОГОР-Прикамье», Управление по связям с общественностью. E-mail: museum@novogor.perm.ru.

На оборотной стороне работы обязательно указать название, фамилию, имя, возраст, адрес, телефон, ФИО руководителя. Цифровые изображения также можно присылать на электронный адрес: museum@novogor.perm.ru с обязательным указанием фамилии, имени, возраста автора, контактного телефона, ФИО руководителя.

Подведение итогов.
Итоги подводятся по трем номинациям: плакат, рисунок, фотография. Компетентным жюри оцениваются оригинальность, лаконичность, практическая ценность, качество исполнения. В каждой номинации присуждаются 1, 2, 3 место. Победители будут награждены призами и дипломами.
Дополнительно учреждается специальный приз за работу, наиболее ярко и полно отражающую деятельность компании «НОВОГОР-Прикамье».
Работы не рецензируются и не возвращаются. Лучшие работы могут быть использованы компанией «НОВОГОР-Прикамье» в своей деятельности. По итогам конкурса 2015 года будет организована выставка во Дворце детского (юношеского) творчества г.Перми.

Итоги конкурса будут подведены до 18 марта 2015 г. и опубликованы в газетах «Новогор», «Пятница», а также на сайте компании по адресу: www.novovgor.perm.ru
Телефон для справок: (8342) 2-100-664 – Стяжкова Лариса Владимировна

